
 

 

 

 

 
 

Data: 06.03.2019 

ANUNȚ FINALIZARE IMPLEMENTARE PROIECT  

"Formarea continuă a personalului Autorității de Certificare și Plată în vederea 

gestionării eficiente a Fondurilor Europene Structurale și de Investiții (FESI)"  

nr. CTRF 3.1.006/02.11.2016, cod MySMIS 119291 

 
În luna decembrie 2018 s-a finalizat implementarea proiectului cu titlul"Formarea continuă a 
personalului Autorității de Certificare și Plată în vederea gestionării eficiente a Fondurilor 
Europene Structurale și de Investiții (FESI)", cod MySMIS 119291, cofinanțat din Fondul 
European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2014 - 2020. 
 
Beneficiarul proiectuluia fost Ministerul Finanțelor Publice prin Autoritatea de Certificare și Plată. 
 
Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului: 
Obiectivul proiectului a constatîn instruirea personalului Autorității de Certificare și Plată (ACP) 
din cadrul Ministerului Finanțelor Publice, implicat în gestionarea financiară a instrumentelor 
structurale, în vederea dobândirii unor cunoștințe aprofundate pentru îndeplinirea atribuțiilor ce 
decurg din punerea în aplicare a prevederilor regulamentelor comunitare și a legislației 
naționale. 
Totodată proiectul a avut învedere instruirea personalului suport din cadrul Direcției Generale 
Economice implicat în gestionarea proiectelor finanțate din POAT 2014-2020, în care ACP a 
fost beneficiar, și a persoanelor din cadrul MFP cu atribuții de coordonare a activității ACP. 
Îndeplinirea obiectivelor proiectului a contribuit la atingerea scopului axei prioritare 3 a 
Programului Operațional Asistență Tehnică “Creșterea eficienței și eficacității resurselor umane 
implicate in sistemul de coordonare, gestionare si control al FESI in Romania". 
 
Activitățile proiectului: 
Activitatea 1- Activitatea principală a acestui proiect a reprezentat-o:  
a) participarea la instruiri, cursuri, seminarii și/sau alte evenimente de formare organizate de 
furnizori naționali/internaționali autorizați de formare, în vederea instruirii personalului Autorității 
de Certificare și Plată (ACP) precum și personalul altor structuri din cadrul Ministerului 
Finanțelor Publice (DGE) implicat in gestionarea și implementarea proiectelor ACP finanțate din 
POAT 2014-2020.  
b) organizarea și participarea la întâlniri/ateliere de lucru, seminarii, conferințe, pentru schimb 
de experiență și bune practici, vizite de studiu în scopul coordonării, sincronizării și a armonizării 
abordărilor la nivelul sistemului de coordonare, gestionare și control al FESI.  
c)participarea la cursuri în domeniul managementului resurselor umane. Următoarele tipuri de 
cursuri pot fi încadrate in domeniul resurselor umane: managementul echipei, managementul 
conflictelor, managementul timpului, leadership și teambuilding, monitorizare și evaluare; 
managementul calității, management financiar, managementul riscurilor.  
Activitatea 2 - Managementulproiectului 



a) Resurse umane 

Echipa proiectului a fost compusă din personal propriu al Autorității de Certificare și Plata și al 
Direcției Generale Economice din cadrul MFP - manager de proiect, expert responsabil 
financiar, expert responsabil achiziții publice. 
b) Resursele materiale implicate in realizarea proiectului 
Pentru implementarea proiectului ACP a folosit echipamentele aflate la sediul din Bd Mircea 
Voda, nr. 44, tronson B, sector 3, București. Resursele umane angrenate în implementarea 
proiectului au avut la dispoziție mijloacele logistice necesare pentru desfășurarea proiectului 
(birouri, calculatoare, imprimantă, telefoane, consumabile IT și birotica). 
Activitatea 3 -informare și publicitate 
 
 
Rezultatele prevăzute: 
Detalii rezultat - Componenta 1 
1. Aproximativ 132 participări ale persoanelor din grupul țintă la cursuri, seminarii și/sau alte 
evenimente de formare în domeniulgestionării și controlului FESI, a aplicării noilor reguli privind 
eligibilitatea cheltuielilor din fondurile structurale 2014 – 2020,organizate de furnizori europeni și 
naționaliautorizați de formare și obținereadupă caz de certificări recunoscute național și 
internațional, precum și cursuri în domeniul managementului resurselor umane pentru 
personalul de la nivelurile de conducere.Durata medie a unei instruiri este de 5 zile. 
2. Aproximativ 160 de persoane din grupul țintă participante la conferințe în București. Se vor 
organiza două evenimente și vorparticipa aproximativ 80 de persoane la fiecare dintre ele. 
Durata medie a unei conferințe este de o zi. 
3. Aproximativ 80 de persoane din grupul țintă participante la conferințe în afara Bucureștiului. 
Se vor organiza două evenimente șivor participa aproximativ 40 de persoane la fiecare dintre 
ele. Durata medie a unei conferințe este de două zile. 
4. Aproximativ 80 de persoane din grupul țintă participante la teambuilding-uri. Se vor organiza 
trei evenimente si vor participaaproximativ 26-27 de persoane la fiecare dintre ele. Durata 
medie a unui teambuilding este de două zile. 
5. Activitatea privind managementul proiectului este activitate generală care contribuie la 
realizarea tuturor rezultatelor. 
6. Anunțuri publicitare publicate la începutul si la finalizarea proiectului pe pagina de internet a 
Ministerului Finanțelor Publice și afișinformativ expus la sediul ACP. 
 
 
Rezultatele obținute: 
Detalii rezultat - Componenta 1 
1. 116 participări ale persoanelor din grupul țintă la cursuri, seminarii și/sau alte evenimente de 
formare în domeniul gestionării și controlului FESI, a aplicării noilor reguli privind eligibilitatea 
cheltuielilor din fondurile structurale 2014 – 2020, organizate de furnizori europeni și naționali 
autorizați de formare și obținerea după caz de certificări recunoscute național și internațional, 
precum și cursuri în domeniul managementului resurselor umane pentru personalul de la 
nivelurile de conducere. Durata medie a unei instruiri a fost de 5 zile. 
2. 175 de persoane din grupul țintă participante la conferințe în București. Au fost organizate 
două evenimente și au participat90 și respectiv 85 de persoane. Durata unei conferințe a fost de 
o zi. 
3. 87 de persoane din grupul țintă participante la conferințe în afara Bucureștiului. Au fost 
organizate două evenimente și au participat43 de persoane, respectiv 44 de persoane. Durata 
unei conferințe a fost de două zile. 
4. 79 de persoane din grupul țintă participante la teambuilding-uri. Au fost organizate trei 
evenimente si au participat la teambuilding nr. 1 – 26 participanți, la teambuilding nr. 2 – 28 
participanți, la teambuilding nr. 3 – 25 participanți. Durata unui teambuilding a fostde două zile. 



5. Activitatea privind managementul proiectului este activitate generală care a contribuit la 
realizarea tuturor rezultatelor. 
6. Anunțuri publicitare publicate la începutul si la finalizarea proiectului pe pagina de internet a 
Ministerului Finanțelor Publice și afișinformativ expus la sediul ACP. 
 
Valoarea totală a proiectului: 1.251.659,99 lei, valoarea eligibilă este de 1.149.525,76 lei, (din 
care FEDR 973.590,87 lei echivalent cu 84,695% din valoarea totală eligibilă aprobată, 
cofinanțare 175.934,89 lei echivalent cu 15,305% din valoarea totală eligibilă aprobată. 
 
Durata proiect: 39 de luni, respectiv de la 01.10.2015 până la 31.12.2018 
 
Date de contact:  
Lucian Vereşciaghin, Coordonator Compartiment Asistenţă Tehnică 
adresa e-mail: lucian.veresciaghin@mfinante.gov.ro 
telefon: 0317.300.132 
 


